

Общественно-политическая газета Лукояновская ПРАВДА

Издается с 18 марта 1919 года

16+

2016
март

1

ВТОРНИК

№ 14 (11369)

Новости

ПОСОБИЯ УВЕЛИЧЕНЫ

Пособия по материнству и детству в России увеличены с февраля 2016 года. Об этом сообщает отделение Фонда социального страхования РФ в Нижегородской области.

Размеры выплат в соответствии с постановлением правительства РФ были проиндексированы на семь процентов. Так, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в женских консультациях в ранние сроки беременности, составит 581,73 рубля. Такая же сумма будет выплачиваться в качестве пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации.

Единовременное пособие при рождении ребенка составит 15512,65 рубля, а минимальные размеры ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет составят 2908,62 рубля за первого и 5817,24 рубля за второго ребенка.

Для трудоустроенных граждан ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет будет выплачиваться в размере 40 процентов от среднего заработка матери за предыдущие два года, но не менее чем 2908,62 рубля за первого и 5817,24 рубля за второго ребенка. Пособие по беременности и родам составит 100 процентов от среднего заработка за предыдущие два года, но не более 53916,67 рубля за полный календарный месяц.

Пособия по уходу за ребенком до полутора лет выплачиваются с 1 по 15 число за предыдущий месяц, а остальные пособия перечисляются после подачи заявления и всех необходимых документов в Фонд социального страхования в течение десяти календарных дней.

Всего в 2015 году Нижегородским региональным отделением Фонда социального страхования РФ было выплачено пособий по временной нетрудоспособности, материнству и детству на сумму 11,34 млрд рублей.

БЮДЖЕТНЫХ МЕСТ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

6,2 тысячи бюджетных мест в вузах Нижегородской области поделят выпускники в 2016 году. Эти данные со ссылкой на региональное министерство образования огласили ректоры ведущих вузов области на пресс-конференции 9 февраля.

В 2015 году мест было 6,9 тысячи. Что касается количества выпускников, то в текущем году школы закончат 12,3 тысячи одиннадцатиклассников, что на 600 человек меньше, чем годом ранее.



ЭСТЕТИКА И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Кассир МУП «Дирекция коммунального хозяйства» Екатерина Мураева в коллективе новичок: она пришла в организацию в июне 2015 года, но уже зарекомендовала себя грамотным специалистом, на которого коллеги всегда могут положиться.

Жители города, приходящие в кассовый центр на улице Октябрьской с платежами за вывоз ТБО, отмечают доброжелательность и отзывчивость Екатерины. Кабинет утопает в зелени, и любители цветов с удовольствием обмениваются с ней своими комнатными растениями. Молодая сотрудница успешно справляется с должностными обязанностями и находит время для создания уюта на рабочем месте.

- Мы с коллегой Натальей Марушкиной стараемся работать так, чтобы посетители с удовольствием приходили к нам, а уходили с хорошим настроением, - говорит Екатерина.

Текст и фото Ларисы СТЕШИНОЙ

События

АПТЕКА ДЛЯ ПИТОМЦЕВ

Ветеринарная аптека при ветуправлении открылась в январе текущего года.

Лекарства, средства гигиены и ухода для домашних животных теперь можно купить или заказать сразу после приема у ветврача.

- С открытием аптеки не только у сельхозпредприятий, но и у частных лиц появилась возможность приобретать препараты для кошек, собак, свиней, крупного рогатого скота, - говорит заведующая аптекой Ольга Афанасьева.

Лариса СТЕШИНА

ПРИЕМ ГРАЖДАН

17 марта с 14.00 приемная граждан губернатора и правительства Нижегородской области проведет прием жителей города и области. На вопросы нижегородцев ответит заместитель губернатора, заместитель председателя правительства Нижегородской области Роман Валерьевич АНТОНОВ.

На прием могут записаться жители Нижегородской области, иные граждане РФ, иностранцы и лица без гражданства, законно находящиеся на территории области, если их вопрос не был решен на местном уровне и требуется личное участие Р. В. Антонова.

Желающим записаться на прием необходимо предварительно подать в приемную граждан губернатора и правительства Нижегородской области письменное заявление и копии документов по рассматриваемому вопросу (при наличии). При себе иметь паспорт.

Запись на прием осуществляется до 10 марта ежедневно с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) по адресу: г. Н. Новгород, ул. Костина, дом 2, кабинет 9.

Справки по телефонам: 8(831)439-04-98, 430-96-39.

КОНКУРСЫ НА МАСЛЕНИЦУ

В рамках подготовки к празднованию «Широкой Масленицы» отдел культуры и спорта администрации Лукояновского района и районный Дом культуры проводят конкурсы среди коллективов организаций, дошкольных и общеобразовательных учреждений, семейных коллективов. Возраст участников не ограничен.

Для участия в битве шумовых оркестров «Шум, гам - Масленичный тарарам» необходимо организовать свою команду, подобрать музыкальное сопровождение, музыкальные шумовые инструменты и оригинальные костюмы, придумать шуточное название и девиз, соответствующий тематике праздника.

На конкурс «Сударыня Масленица-2016» принимаются куклы высотой 1-1,5 метра, изготовленные из любых материалов. При создании образа приветствуется использование сюжетов отечественного кинематографа. Каждая работа должна сопровождаться этикеткой с указанием фамилии, имени, отчества автора, организации, названия и контактного телефона.

Заявки на участие в битве шумовых оркестров и масленичные куклы на конкурс принимаются в РДК до 10 марта. Итоги будут подведены 13 марта на праздновании Масленицы в г. Лукоянове. Справки по телефону 4-12-12.

Подготовил Виктор МАРАСАНОВ

РИА "Время Н"

Строительство

ДЛЯ МАСШТАБНЫХ ПРОЕКТОВ НУЖНА ПОДДЕРЖКА ОБЛАСТИ

Довольно давно было обещаны строительство в нашем городе новой школы и капитальный ремонт районного Дома культуры. Наш обозреватель Екатерина ВАСЯЕВА заинтересовалась ближайшими перспективами этих объектов у начальника отдела архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Лукояновского района Марины ЛИМИНОЙ. Она рассказала следующее:



- Несколько лет назад возникла необходимость строительства в Лукоянове новой школы на 900 мест, способной объединить три действующие общеобразовательные учреждения: школу № 1 на 650 человек, школу № 2 на 290 человек и Кудеяровскую школу на 50 человек. Основные конструктивные части школьных зданий, построенных в 1936, 1958 и 1965 годах соответственно, находятся в ветхом или аварийном состоянии, что небезопасно для пребывания детей. Конкурс на разработку проектно-сметной документации по объекту выиграло ЗАО «Проектный институт «Мордовагропромпроект» из города Саранска. С ним был заключен муниципальный контракт, стоимость проектных работ составила 4 млн 500 тыс. рублей.

С учетом индекса-дефлятора в ценах второго квартала 2016 года стоимость строительства школы на 900 мест составляет 608 млн 39 тыс. рублей. Кроме того, нужно предусмотреть в районном бюджете

те финансовые средства в размере 4,5 млн рублей на разработку проектов инженерных сетей и еще 1,5 млн рублей на государственную экспертизу разработанных проектов. Софинансирование района строительства объекта составит около 92 млн рублей.

Здание районного Дома культуры эксплуатировалось с 1975 года без проведения капитального ремонта. Сейчас его ограждающие и несущие конструкции находятся в предаварийном и аварийном состоянии. Так как не исключалась возможность разрушения несущих конструкций, которое могло повлечь чрезвычайные ситуации, связанные с травматизмом людей, эксплуатацию здания РДК было решено запретить. Работники районного Дома культуры переехали в помещение бывшего кинотеатра.

Для финансирования реконструкции РДК и облагораживания городского парка в рамках реализации областной целевой программы «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области» администрацией Лукояновского муниципального района была разработана проектно-сметная документация. Она прошла государственную экспертизу, согласование в министерстве экономики Нижегородской области. На эти цели потрачено около двух млн рублей. Стоимость реконструкции, согласованная с министерством экономики Нижегородской области, составила в ценах 2014 года 106 млн 461

тыс. рублей, а с учетом индекса-дефлятора в ценах 2016 года 116 млн 836 тыс. рублей.

С нашей стороны мы сделали все возможное: дважды провели экспертизу технического состояния основных несущих конструкций здания Дома культуры, разработали проектно-сметную документацию на реконструкцию, провели экспертизу этой сметы, на которую затратили более трех миллионов бюджетных средств, и ежегодно с 2012 года просим правительство Нижегородской области включить этот объект в целевую программу. В последнем письме от 11 января текущего года нам ответили, что лимиты по адресной инвестиционной программе на 2016-2018 годы полностью распределены. Стоимость работ на сегодняшний день составляет 117 миллионов рублей, и без софинансирования районному бюджету сделать ремонт не под силу.

- Марина Валентиновна, когда произведут снос сгоревшего многоквартирного дома, в котором размещался магазин «Мир стекла»?

- Многоквартирный дом № 10 по улице Коммунистической межведомственная комиссия, созданная при районной администрации, признала аварийным и подлежащим сносу 28 декабря 2010 года. Этот дом был включен в реестр аварийных домов в рамках региональной адресной программы по расселению аварийного фонда, которая действует до 2017 года. В рамках госпрограммы он будет расселен и снесен. Все необходимые документы подготовлены, прошел аукцион, определивший подрядчиков. До конца 2016 года собственники сгоревшего дома получают новые квартиры.

После напечатанного

ДОРОГУ ОТРЕМОНТИРУЮТ. НО ПОЗЖЕ

2 февраля в нашей газете была опубликована статья о пресс-конференции губернатора области с нижегородскими журналистами. Присутствовавшая на встрече редактор «Лукояновской правды» Татьяна Кудрявцева задала Валерию Шанцеву вопрос о части федеральной трассы в черте города Лукоянова, давно требующей ремонта. Валерий Павлович пообещал проверить ее состояние и принадлежность и заметил, что «дорога будет ремонтироваться за счет того, на чем балансе она находится».

В середине февраля в редакцию газеты пришло официальное письмо из министерства транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области, в котором указывается: «Обращение, поступившее в ходе пресс-конференции губернатора В. П. Шанцева с представителями районных средств массовой информации по вопросу ремонта автодороги в г. Лукоянов, рассмотрено. В собственности Нижегородской области и опе-

ративном управлении государственного казенного учреждения Нижегородской области «Главное управление автомобильных дорог» находится участок федеральной трассы Нижний Новгород - Саратов, проходящей по улицам г. Лукоянова, общей протяженностью 6,1 км, из них 5,8 км находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют ремонта, стоимость которого ориентировочно составит 40 млн рублей.

В связи с недостаточностью средств областного дорожного фонда ремонт участка автомобильной дороги 22 ОП РЗ 22 Р-0158 Нижний Новгород - Саратов в 2016 году не представляется возможным. Проездное состояние вышеуказанной автодороги будет поддерживаться за счет денежных средств, выделенных на содержание, согласно техническому заданию государственного контракта. При формировании плана ремонта аварийных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения на 2017 год ремонт вышеуказанного участка автомобильной дороги будет рассматриваться при условии досрочного финансирования». Подпись: И.о. министра Н. В. Мамонов.

Соб. инф.

По области

НИЖЕГОРОДЦЫ ПОЛУЧАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРЕДСТВА

Изменения в закон «Об областном бюджете на 2016 год» приняли депутаты Законодательного Собрания 25 февраля. Корректировки вызваны необходимостью обеспечения софинансирования с федеральным бюджетом социально значимых программ.

Так, на поддержку нижегородских сельхозпроизводителей планируется дополнительно направить почти 385 млн рублей, а за счет средств Фонда реформирования ЖКХ на переселение граждан из аварийного фонда - более 880 млн рублей. Кроме того, дополнительные средства планируется направить на ежемесячную денежную выплату при рождении третьего или последующих детей (более 300 млн рублей), единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам (42 млн рублей), предоставление жилья детям-сиротам (почти 4 млн рублей), поощрение лучших учителей (3,8 млн рублей), а также на господдержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства (68 млн рублей).

ЗАКОН О КОМПЕНСАЦИИ ПО УПЛАТЕ ВЗНОСОВ НА КАПРЕМОНТ ОДИНОКИМ ПЕНСИОНЕРАМ ПРИНЯТ

25 февраля депутаты Законодательного Собрания области приняли во втором окончательном чтении закон «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан при уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Нижегородской области». Инициатор закона - фракция «Единая Россия» в Законодательном Собрании.

Ежемесячную денежную компенсацию расходов на уплату взносов на капитальный ремонт будут получать одиноко проживающие неработающие пенсионеры - собственники жилых помещений, а также семьи, состоящие только из совместно проживающих неработающих пенсионеров. Размер компенсации составит для граждан старше 70 лет - 50 процентов от размера взноса на капремонт, старше 80 лет - 100 процентов.

- По нашим оценкам, около 70 тысяч нижегородцев попадут под действие данного закона. Для его реализации потребуется дополнительное финансирование за счет средств областного бюджета в размере более 80 млн рублей, - отметил председатель Законодательного собрания Евгений Лебедев.

«ШКОЛА ГРАМОТНОГО ПОТРЕБИТЕЛЯ» ПОМОЖЕТ ЭКОНОМИТЬ

Разобраться в законодательстве, отстоять свои права потребителя и сэкономить немалые деньги на оплате коммунальных услуг поможет жителям Нижегородской области «Школа грамотного потребителя» - специальный проект партии «Единая Россия».

В 2015 году его участниками стали 120 тысяч наших земляков. В помощь каждому желающему вникнуть в хитросплетения коммунального нормотворчества издана «Азбука ЖКХ».

- Мы занимаемся распространением бумажных копий этого пособия, электронную версию можно скачать в интернете, - сообщил руководитель проекта «Школа грамотного потребителя» Александр Рыжов. - Во всех крупных областных библиотеках созданы специальные «Уголки грамотного потребителя».

Николай ВОРОНИН

Вопрос - ответ

Жителя нашего города Виталия Александровича ОБИДИНА интересует, с какого возраста назначается пенсия по инвалидности? Можно ли стать инвалидом по старости, ответила начальник управления ПФР по Лукояновскому району Елена ВЛАСОВА:

ИНВАЛИД ПО СТАРОСТИ

- Федеральное законодательство устанавливает следующие виды страховых пенсий: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца.

Право на страховую пенсию по инвалидности имеют граждане, признанные учреждениями медико-социальной экспертизы инвалидами первой, второй или третьей группы. Она устанавливается независимо от причины инвалидности, продолжительности страхового стажа, продолжения инвалидом трудовой деятельности и назначается со дня признания лица инвалидом, если гражданин обратился за пенсией не позднее чем через 12 месяцев со дня установления инвалидности.

Со дня достижения пенсионного возраста лицу, получающему страховую пенсию по инвалидности, без истребования от него заявления назначается страховая пенсия по старости. Необходимыми условиями для ее назначения в 2016 году являются достижение пенсионного возраста, семь лет страхового стажа и девять пенсионных баллов.

Другие виды пенсий законом не предусмотрены.

Подготовила Екатерина ВАСЯЕВА

СЕГОДНЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Всемирный день гражданской обороны отмечается 1 марта. Именно в этот день в 1972 году вступил в силу Устав Международной организации гражданской обороны (МОГО).

Российская Федерация является полномочным членом МОГО с июня 1993 года и активно участвует в международной деятельности организации. С 2000 года различную гуманитарную помощь от Рос-

сии получили 37 государств. Наша страна осуществляет многосторонние проекты по поставке специального оборудования для оснащения национальных спасательных служб, оказанию методического и технического содействия в развитии национальных центров управления в кризисных ситуациях, гуманитарному разминированию и развертыванию региональных гуманитарных центров, подготовке наци-

ональных кад-ров в области чрезвычайной готовности и реагирования.

В последние десятилетия деятельность Международной организации гражданской обороны все больше связана с проблемами мирного времени, что позволяет говорить скорее о гражданской защите населения, чем о гражданской обороне. Празднование Всемирного дня гражданской обороны позволяет при-

влечь внимание современного общества к важным задачам, которые выполняются национальными службами гражданской защиты, приобщить людей к культуре безопасности жизнедеятельности, а также распространить среди населения знания о средствах и методах защиты.

Николай МЕНЖЕРЕС,
начальник отдела ГО ЧС
администрации района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ЛУКОЯНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
от 19.02.2016 года № 116-п

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Лукояновского муниципального района от 12.11.2012 № 1457-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования на территории Лукояновского муниципального района Нижегородской области»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях повышения качества предоставления муниципальных услуг, обеспечения доступа населения к получению муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, удовлетворения потребностей граждан в получении общедоступного бесплатного дошкольного образования, а также присмотре и уходе за детьми дошкольного возраста, определения учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного образования, упрощения процедуры получения гражданами муниципальных услуг, повышения уровня информированности граждан о способах, условиях, порядке оказания муниципальных услуг, руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением правительства РФ от 22.12.2012 № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг»:

1. Утвердить прилагаемый административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования на территории Лукояновского муниципального района».

2. Постановление администрации Лукояновского муниципального района Нижегородской области от 12.11.2012 № 1457-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады) на территории Лукояновского муниципального района Нижегородской области» признать утратившим силу.

3. Обнародовать настоящее постановление в установленном порядке.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования администрации Лукояновского муниципального района Нижегородской области М. П. Майорова.

Глава администрации района Михаил ЕРМАКОВ

Полный текст постановления читайте на сайте администрации Лукояновского муниципального района lukojanov.omsu-nnov.ru.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация города Лукоянова Лукояновского муниципального района Нижегородской области информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков:

- площадью 31 кв. м, местоположение: Нижегородская область, Лукояновский район, г. Лукоянов, ул. Загородная, линия № 1, гараж № 16, категория земель - земли населенных пунктов, кадастровый номер 52:57:0010011:2121, вид разрешенного использования - для размещения индивидуального гаража;

- площадью 34 кв. м, местоположение: Нижегородская область, Лукояновский район, г. Лукоянов, ул. Загородная, линия № 1, гараж № 11, категория земель - земли населенных пунктов, кадастровый номер 52:57:0010011:2096, вид разрешенного использования - для размещения индивидуального гаража.

Лица, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка. Адрес подачи заявлений и ознакомления граждан со схемой расположения земельного участка: Нижегородская обл., г. Лукоянов, ул. Горького, д. 22, каб. № 4 с 10.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Дата окончания приема заявлений 30 марта 2016 года.
Контактный телефон: 4-17-11.

Сельское хозяйство

СЕМЕНА ПРОХОДЯТ ПРОВЕРКУ

Сельхозпроизводители приступили к подготовке семян для ярового сева. В Лукояновском районе лабораторией Россельхозцентра проверено 1574 тонны зерновых и зернобобовых культур. Доля кондиционных семян составила 92 процента, остальные признаны некондиционными.

Некондиционные семена выявлены в ООО «Крюковское», ОАО «Поя», СПК «Нива», КФХ «Тимофеев» и сельскохозяйственном техникуме. В этих хозяйствах семена засорены, поэтому их необходимо просортировать и довести до норм стандарта. В ООО «Саврасовское» и КФХ «Тимофеев» семена не прошли проверку по всхожести, что связано с их неправильным хранением. Эти партии после сортировки придется перевернуть или заменить на другие. Отклонений по заселенности вредителями не отмечалось, амбарные вредители не выявлены. Это связано с тем, что осенью хозяйства качественно провели работу по обеззараживанию складов.

В настоящее время хозяйства начали заключать договоры на приобретение семян высших



репродукций. Элиту планируют закупить ООО «Агрофирма «Русское поле», ОАО «Поя», ООО «Луч» и ООО «Плодородие».

Ведется работа по сортозамещению и сортообновлению. Элитхоз ООО «АгроЭкоСистемы» приобретает оригинальные семена овса «Конкур» и яровой пшеницы «Экада -109» из Ульяновской области, семена голозерного овса сорта «Владыка» из Белоруссии и многорядного ячменя

«Зевс» для получения в 2016 году семян элиты. Кроме того, в этом хозяйстве приготовлено 330 тонн элитных семян для реализации и обмена в тех хозяйствах, где есть такая потребность. Некоторые сельхозпроизводители нашего района уже начали сотрудничать с элитпроизводящим хозяйством ООО «Агро-ЭкоСистемы» по замене некондиционных семян.

В этом году НПК «Нижегородские картофельные системы» Шатковского района планируют посадить в Лукояновском районе 200 га картофеля сорта «Гала» и овощей. В ООО «Плодородие» будут заниматься выращиванием масличного льна сорта «Небесный» (100 га) и ярового ячменя высших репродукций (900 га).

Работа по проверке семян на посевные качества будет проводиться до мая, поэтому у руководителей хозяйств еще есть время подготовить их к севу.

Ирина КРАСНОВА

Прокурорский надзор

ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ КАЧЕСТВЕННЫМИ

Прокуратурой Лукояновского района совместно со специалистом Россельхознадзора проведена проверка соблюдения требований законодательства о качестве и безопасности пищевых продуктов.

Согласно Федеральному закону № 29 от 2 января 2000 г. «О качестве и безопасности пищевых продуктов» в обороте не могут находиться пищевые продукты, материалы и изделия, которые: не соответствуют требованиям нормативных документов; имеют явные признаки недоброкачества; не соответствуют представленной информации и в отношении которых имеются обоснованные

подозрения об их фальсификации; не имеют установленных сроков годности или сроки годности которых истекли; не имеют маркировки, содержащей сведения, предусмотренные законом. Такие пищевые продукты признаются некачественными и опасными и не подлежат реализации, утилизируются или уничтожаются.

В продуктовом павильоне АУ «Центр поддержки потребитель-

ского рынка администрации города Лукоянова» розничная продажа мяса животных индивидуальными предпринимателями осуществлялась без маркировки, даты изготовления и срока годности.

В отношении индивидуальных предпринимателей прокуратурой района возбуждены дела об административном правонарушении по части 1 статьи 10.8 КоАП РФ, которые направлены на рассмотрение в Управление Россельхознадзора.

Оксана ЩЕРБАКОВА,
заместитель прокурора
Лукояновского района

«ГОРЯЧИЕ ЛИНИИ» В ПРОКУРАТУРЕ

В связи с проверкой исполнения законодательства о социальной защите ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов и многодетных семей, проводимой прокуратурой Лукояновского района, в прокуратуре района открыта «горячая линия» по вопросам нарушения прав инвалидов, ветеранов и

многодетных семей. Граждане могут обращаться по телефонам: 4-16-71, 4-16-73, 4-16-74.

В прокуратуре Лукояновского района также работают телефоны «горячей линии», на которые вы можете сообщить (в том числе и анонимно) сведения о местах, фактах сбыва и потребления наркотических средств и иных правонарушений,

связанных с незаконным оборотом наркотических средств на территории Лукояновского района. Вся поступающая информация будет проверяться, а в случае подтверждения будут приняты меры в рамках административного и уголовного законодательства РФ.
Телефоны «горячей линии» 4-16-74, 4-16-71.